

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

ГУСЕВЦЫ — ХХIV СЪЕЗДУ КПСС

По почину дзержинцев

Рубежи торфянников

На Гусевском торфопредприятии состоялось собрание партийно-хозяйственного актива по результатам работы за прошлый год и задачам на 1971 год.

С докладом выступил директор предприятия Н. И. Коликов. На активе признаки социалистической обязательства на текущий год и в честь ХХIV съезда партии. Начатою годовой план по всем технико-экономическим показателям выполнить 24 декабря и реализовать дополнительную товарной продукции на 60 тысяч рублей.

Торфяники выступили в поддержку почины коллектива стеклозавода им. Дзержинского по увеличению объема производства. Они намечают в 1975 году добить 1 млн. 200 тысяч тонн торфа, или на 385 тыс. тонн больше, чем в 1970 году.

Н. ПЕТРОВ.

Творческий план инженера

На собрании ХХIV съезду КПСС инженеры, техники и служащие цеха ручной выработки хрустального завода привели индивидуальные обвязки для выполнения новых задач. Инженерами предложили свои планы, над которыми будет работать в 1971 году. Применяя их, востановленные и модернизированные цеха начальника цеха инженера Е. Д. Бахвалова. В них пять цехов. Всего 1200 рабочих и на правление на сокращение затраты на производство, повышение качества продукции и производительности труда.

Подобное есть и у других. Мне внимание привлек третий пункт: «Разработкой к 1 февраля цеховой темники по rationalизации на 1971 год с закреплением определенных тем каждому специалисту. Лично подать и индиричать членам rationalизаторским предложений с экономическим эффектом не менее своего годового фонда труда».

Беседе Бахвалов раскрыл, что первое предложение он неоднократно делал на ХХIV съезду партии с экономическим эффектом не менее тысячи рублей.

Сейчас же он говорит: «Мы будем работать на выполнение плана по всем показателям, но с экономическим эффектом не менее тысячи рублей».

Ю. МИШИН,
секретарь партбюро.

приняты в ряды ВЛКСМ 21 человек, из них 12 рабочих.

■ О ПРОШЕЛ семинар профсоюзистов системы коммунальных предприятий города. Присутствовавшие прослушали лекцию о международном положении промышленности И. В. Погожевом, директором Ивановской областной спортивной организации по секции кружков.

■ В ПРОЩЕДШИЕ СУББОТУ и воскресенье прошли городские соревнования по лыж-

Год издания 41-й

1971 год
ЯНВАРЬ
26
ВТОРНИК
№ 14 (8014)
Цена 2 коп.

17 АПРЕЛЯ — коммунистический СУББОТНИК

Рабочие, инженеры и служащие Молотовского автозавода имени Ленинского комсомола решали провести 17 апреля коммунистический субботник. В этот день на предприятии будет изготовлено не менее 450 автомобилей «Москвич», а заробленные средства направляются в фонд новой пятилетки. Активисты профсоюза всех трудящихся столицы обязались работу ХХIV съезда партии новых трудовых усилий и 17 апреля принять участие в коммунистическом субботнике.

Это назначение гордо подчеркивали коллективы многих московских предприятий. Среди них — железнодорожники депо Москва-Ситиправки, электротранснестроит завода имени Владимира Ильча, стаканстроиты «Красного пролетариата»,тельмехники цехового комбината имени Шербакова, строители. Все они 17 апреля выйдут на коммунистический субботник.

Инициаторы москвичей предлагают широкий спектр в стране. Например, в Ташкенте колхозники завода «Ташэлектромаш» и швейной фабрики «Одугуз» единодушно решим принять участие в субботнике и заробленные средства передать в фонд новой пятилетки. Так же поступят прибрежнорыболовы и стаканстроиты Минска.

Пятнадцать металлорабочих станиксов изготовят 17 апреля наименее вильямского завода «Камышик». Более этого день предприятие будет работать на сэкономленной электроэнергии, а изготовляемая продукция и заработка пласта пойдут в фонд пятилетки. В коммунистическом субботнике примут участие рабочие и служащие ряда других литецких предприятий.

Пятидесят поваров из поварни кулинарии москвичей состоятся и на кулинарном заводе имени Ахрбайджана Насиб-Бикимова нефтеперерабатывающего завода имени Владимира Ильча. Здесь решено 17 апреля отпраздновать безвозмездно большое количество оборудования, благоустроить и озеленить заводскую территорию, сбрить 30 тонн металловала.

Шадринский автотрансформаторный завод, что в Курганской области, поставляет стоячими автотрансформаторами, которые оборудуются вилами для субботников. В субботнике предполагается заявление в своем решении принять в коммунистическом субботнике самое активное участие.

Сообщения в подтверждение патриотического назначения москвичей поступают из других городов.

(ТАСС)

Будут ранние овощи

В ближайшем будущем вскоре на 16 гектарах Октябрьской на полях развернутся огороды из плодовых теплиц. Первая открыла ее, — говорит главный агроном колхоза «Валентин Сергеев Сычев», — площадью 10 тысяч квадратных метров. Земля будет засеяна в эксплуатацию этой весной. Каркасы будущих теплиц, где готовы скоро будем, настигнуть пленкой, чтобы привлечь интенсивное обогревание, и в марте начать разогревать.

Когда теплицы в 1972 году вступят в строй, в это время в 1972 году, по плану, на 16 гектарах саженцами будут засеян на 100 тысяч квадратных метров земля томатов. Овощи, конечно, подадут на стол горожан и жителей рабочих поселков района.

А поэтому колхозники очень надеются, что все эти новые заводы, и в первую очередь их теплые теплицы, помогут преодолеть недоразвитие и оперативно обновить внутреннюю механизацию первой очереди теплиц.

Н. КОЛУПРИНА

←
Самоотверженным трудом встречают ХХIV съезд партии мотальщицы текстильного комбината имени Надежды Чуваловой. Мотальщицы текстильного комбината выработали до 130 процентов. Колхозия смели, в которой они трудятся, небрал Чуваловой свою профоригом.

На снимке: мотальщица Н. Чувалова.

Фото: Н. Новиков.

→
В ДЕТСКОЙ спортивной школе продолжаются соревнования по баскетболу и волейболу между командаами телевидения и министерства коммунальной инфраструктуры СССР. В этой борьбе мужская баскетбольная команда Гусь-Хрустального физкультурно-спортивного комплекса Участники соревнований остались победными выступлениями артистов.

Спортивно-оздоровительный центр СССР. В этой борьбе мужская баскетбольная команда Гусь-Хрустального физкультурно-спортивного комплекса Участники соревнований остались победными выступлениями артистов.

Новости

СОСТОЯЛОСЬ сбор горкома комсомола. Утвержденный финансовый план ставит задачи оценки города на коммунальной организаций за прошлый год. В этот день

